

ALTE PRECIZARI PRIVIND DEPUNEREA RAPORTELOR DE ACTIVITATE

Documentele se vor depune doar online, pe platforma <https://raport.ceccar.ro>.

- **Pentru alegerea categoriei fiecarui membru** aferenta anului trecut (pag. 1 – RUBRICA „**TIP MEMBRU**”) va rugam sa consultati tabelul din e-mail intocmit pe baza rapoartelor depuse in anul anterior cf. optiunilor dvs.
- La **pag. 5** din raport, tot la rubrica „**tip membru**”, însă pentru anul acesta, vă rugăm să alegeți cu mare atenție categoria dvs. deoarece pe baza acesteia se va calcula cotizația FIXĂ AFERENTĂ ANULUI ÎN CURS.
- La finalul raportului, deasupra Notei de plata, **se apasă butonul **CALCUL COTIZATIE****, pentru CALCULAREA CORECTĂ A COTIZAȚIILOR în funcție de cifra de afaceri introdusă și de categoria de membru aleasă în pag. 5 la **TIP MEMBRU**.
- **Raportul NU SE COMPLETEAZĂ PE INTERNET, ci se DESCARCĂ** în calculator unde se completează, salvează și se depune apoi online, pe platformă, la PASUL 2, până la data de **28 februarie**.
- Pentru membrii care au solicitat viză și parafă, odată cu preluarea ștampilei noi, aceștia **vor preda obligatoriu ștampila veche la schimb**, ambele bifându-se pe procesul verbal; în cazul în care ștampila veche pe anul anterior a fost pierdută, se prezintă anunțul de pierdere dintr-un ziar local; în cazul în care ștampila pe anul în curs a fost pierdută, solicitantul trebuie să prezinte anunțul de pierdere, însoțit de o cerere privind eliberarea unei ștampile „**Duplicat**”;
- Va rugam **NU ARHIVATI FISIERELE**, deoarece raportul **va fi RESPINS**.
- **!!!Administratorii/Asociații** din cadrul societăților autorizate CECCAR **trebuie să depună Raport de activitate** atât pentru societate, cât și ca persoană fizică.
- **Membrii INACTIVI** vor atasa pe langa cele 2 declaratii (cazier si medicala) si **ADEVERINTA DE LA LOCUL DE MUNCA** din care să reiasă că se regăsesc într-o situație de incompatibilitate prevăzută prin lege specială.
- Pentru cei care nu vor semna digital raportul pdf, **există un câmp în platformă la pasul 2 unde va fi încărcat RAPORTUL PRINTAT, SEMNAT ȘI SCANAT** (în limita impusă de site). Pentru **redimensionarea fișierelor PDF** puteti folosi site-ul <https://www.ilovepdf.com/> (optiunea COMPRESS PDF). Acest site poate fi folosit si pentru convertirea unui fișier JPG în format PDF (și invers).
- **Declaratia privind asigurarea profesionala** o vor completa, semna, scana și depune **toți membrii activi și inactivi**. (aceasta se descarcă și din platformă)
- Prezentarea unei **ADEVERINTE MEDICALE** care să ateste „capacitatea de exercițiu deplină” și din care să rezulte că membrul este apt din punct de vedere fizic și psihic pentru exercitarea profesiei de expert contabil și respectiv de contabil autorizat (**SE PREZINTĂ O DATĂ LA 4 ANI**). (**se ataseaza in raport, iar ulterior se aduce in original la filiala**). Va rugam sa contactati filiala sa verificati valabilitatea adeverintei medicale pe adresa evidenta.tablou@ceccarbuzzau.ro
- **Extrasul din registrul de încasări și plăți pt. PF si Extrasul din balanța conturilor pentru PJ se ataseaza in format PDF la raport si in rubrica dedicata in platforma**

Facilitățile financiare privind cotizațiile se acorda **membrilor Corpului care până la data de 28 februarie își îndeplinesc obligația de plată a cotizațiilor datorate și depun Raportul de activitate pentru anul anterior, astfel încât vor plăti cotizațiile fixe și variabile reduse cf.**

Sistemului de cotizatii aprobat de CECCAR (vezi tabelul de mai jos).

Dupa aceasta data nu se mai aplica facilitățile financiare respective.

COTIZATIA VARIABILA (valabila daca se achita pana la data de 28 feb. si se depune si raportul) este in procent **de 0,75 % aplicat la cifra de afaceri** realizata in anul anterior.

Dupa data de 28 febr. acest procent devine 1,2 %.

Pentru detalii legate de cuantumul cotizatiilor fixe si variabile, accesati:

[Sistem-de-cotizatii-CECCAR](#)

- **ATENȚIE !** Si membrii **INACTIVI** depun RAPORT de activitate și Declarația privind forma de desfășurare a profesiei în anul curent.

!! Menținerea statutului de membru activ/inactiv al CECCAR pentru experții contabili/ contabilii autorizați, precum și pentru societățile de expertiză contabilă/contabilitate este condiționată de depunerea raportului și a declarației.

- Referitor la **FOTOGRAFIE**, in platforma a fost creat un camp separat de reincarcare a fotografiei in format 450 cu 600 pixeli, JPG sau PNG, in caz ca doriti sa inlocuiti poza incarcata anii trecuti.
- **ATENȚIE:** De asemenea, va rugam **NU INTRODUCETI 2 ADRESE DE E-MAIL** in raport in casuta aferenta adresei de e-mail deoarece nu va fi inregistrata niciuna. **Raspunsul de validare sau respingere a raportului va fi trimis automat de platforma la adresa de e-mail completata de dvs. in raportul incarcat.**

- Va reamintim ca **fiecare membru activ sau inactiv trebuie sa detina un user si o parola primite IN ANII ANTERIORI pe mail.** Membrii experti contabil sau contabili autorizati vor avea un user care incepe cu EC sau CA, iar **fiecare societate va avea un user** care incepe cu SE sau SC. Pentru **fiecare membru expert contabil sau contabil autorizat** (PF, administrator, asociat sau angajat) si **pentru fiecare societate** se va depune un raport distinct, folosind userul si parola primite.

*** Daca NU mai detineti **USER-UL si PAROLA** primite de la CECCAR pentru contul dvs din platforma online, contactati filiala in scris DOAR la adresa **raport@ceccarbuzzau.ro** **!!!! Va rugam insistent sa salvati aceste date (user si parola) in calculatorul dvs.**

[INSTRUCTIUNI UTILE DEPUNERE RAPOARTE PF](#)

[INSTRUCTIUNI UTILE DEPUNERE RAPOARTE PJ](#)

PLATA COTIZATIILOR se face cf. tabelului de mai jos:

Cont Colector Banca Transilvania

RO64BTRLRONCRT0V2581560C

COD FISCAL RO7426179

Cotizații profesionale valabile în anul 2022				
Tip membru conform Raportului de activitate	Denumire	Cotizație fixă achitată până la 28.02.2022 (Facilități financiare)	Cotizație fixă achitată după 28.02.2022	OBS.
EC	Experți contabili care exercită profesia individual - cu viză și parafă	700	800	Facilitățile financiare de referință pentru cotizația fixă se acordă sub condiția plății integrale și în termen a cotizației , a efectuării <u>integrale a orelor de pregătire profesională</u> - pentru membrii activi - si depunerea Rapoartelor de activitate pe anul anterior, inclusiv a Declarației privind modul de exercitare a profesiei pe anul în curs până pe data de 28 februarie a fiecărui an. Neplata cotizației de către membrii Corpului până la data de 30 septembrie a
ECNA	Experți contabili angajați la societăți/instituții care nu sunt membre CECCAR sau cu timp parțial la societăți membre CECCAR - fără viză, fără parafă	500	600	
ECDA	Experți contabili asociați/acționari/administratori care exercită profesia exclusiv prin societăți membre CECCAR - cu viză fără parafă	500	600	
ECDL	Experți contabili care exercită profesia atât individual cât și prin societăți membre CECCAR-cu viză și parafă	600	800	
ECSE	Experți contabili angajați exclusiv, cu normă întreagă, la societăți membre CECCAR -fără viză, fără parafă	400	500	
SE / SC	Societăți de expertiză contabilă / contabilitate cu cifra de afaceri până la 100.000 euro	700	700	
	Societăți de expertiză contabilă / contabilitate cu cifra de afaceri peste 100.000 euro	800	800	
MIE	Experți contabili-membri inactivi (incompatibili cu profesia de expert contabil - funcționari publici)	150	250	

CASM	Contabili autorizați care exercită profesia individual - cu viză și parafă	570	670	anului in curs, atrage aplicarea unei penalități de 25% din cuantumul cotizației fixe datorate. Neplata cotizației de către membrii Corpului până la data de 30 septembrie a anului in curs, atrage aplicarea unei penalități de 25% din cuantumul cotizației fixe datorate.
CASMA	Contabili autorizați angajați la societăți/instituții care nu sunt membre CECCAR sau cu timp parțial la societăți membre CECCAR - fără viză, fără parafă	300	400	
CASMDA	Contabili autorizați asociați/acționari/administratori care exercită profesia exclusiv prin SC membre CECCAR-cu viză, fără parafă	300	400	
CASMSC	Contabili autorizați angajați exclusiv, cu normă întreagă, la societăți membre CECCAR -fără viză, fără parafă	250	350	
MIC	Contabili autorizați - membri inactivi (incompatibili cu profesia de contabil autorizat - funcționari publici)	150	250	
ECO	Membri de onoare* (Membrii de onoare ai Corpului sunt scutiți de cotizația fixa, doar dacă aceștia nu-și exercită profesia individual sau prin intermediul unei societăți de expertiză/societăți de contabilitate - cu viză anuală de exercitare a profesiei)	700 (LP) sau 500 (prin Soc.)	800 (LP) sau 600 (prin Soc.)	
Cotizația variabilă pentru experți contabili, contabili autorizați și societăți		0.75 %	1.2 %	
<p>Conform Programului Național de Dezvoltare Profesională Continuă, toți membrii CECCAR, indiferent de statut (activ, inactiv, detașat în străinătate, concediu creștere copil etc.) trebuie să efectueze anual orele de pregătire profesională = 40 ore CPD.</p> <p>Membrii experți contabili și contabili autorizați care achită cotizația fixă anuală beneficiază gratuit, doar pentru anul aferent cotizației, de cursurile de pregătire profesională continuă.</p> <p>Membrii care nu participă la cursurile de formare profesională continuă conform PNDPC, aferente anului în curs, nu mai beneficiază de gratuitate.</p> <p><u>Tariful pentru efectuarea cursurilor restante este de 50 lei/10 ore + TVA</u></p>				
<p>Solicitările privind încadrarea la una dintre categoriile membrilor aflați în concediu pentru creșterea copilului, precum și a celor detașați în străinătate, pot fi înaintate spre aprobare, doar dacă membrii solicitanți sunt la zi cu depunerea raportului de activitate, plata cotizațiilor profesionale și efectuarea orelor de pregătire profesională. Membrii aflați la această categorie, vor achita o cotizație anuală de 150 lei (până la 28.02) sau 250 lei (după 28.02). În cazul respingerii solicitării de încadrare la această categorie, cotizația anuală se va recalcula conform statutului declarat.</p> <p>Membrii angajați/detașați în afara României vor beneficia de cotizația redusă, doar un an pentru fiecare interval de timp de 5 ani.</p>				
<p>Toate plățile reprezentând cotizații profesionale/taxe de stagiu/taxe de înscriere se vor efectua de membri exclusiv online, prin transfer bancar, în contul RO64BTRLRONCRT0V2581560C, deschis la</p>				

Banca Transilvania – sucursala Buzău,
(beneficiar CECCAR Filiala Buzau, CUI: **RO 7426179**).

În situații excepționale, pentru efectuarea plăților, membrii/stagiarii CECCAR se pot prezenta la agențiile teritoriale ale Băncii Transilvania, fără a fi necesară deschiderea unui cont bancar, ci doar **solicitarea înrolării în sistem a datelor personale.**

Pentru identificarea corectă a plătitorului, este **obligatoriu de menționat** la rubrica **Explicații**:

- Codul de logare al membrului pe platforma de raportare a CECCAR (username-ul) (exemplu: pentru persoane fizice: **EC.0001** sau **CA.0001**, pentru persoane juridice: **SE.0001** sau **SC.0001**);
- Tipul și suma plății efectuate (exemplu: **Cotiz F.=... lei**, **Cotiz. V.=...lei**, **Taxa de stagiu** etc.).